

Lucrari de amenajari exterioare pentru obiectivul Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane cu Handicap Psihic și Mental Ocna Mureș

I.D.: 60335198

Documente participare:

- FisaDate_DF1122599.pdf
- Documentatia de atribuire.rar
- DUAE_CERERE_134513.xml

Data publicarii	26.08.21	Coduri CPV	45232130-2
Termenul limita pentru depunere:	14.09.21	Pretul estimativ:	471.900,00 RON - 471.900,00 RON

Descriere: Obiectivul principal al contractului îl constituie execuția lucrărilor de amenajări exterioare (realizare și reparare împrejmuire, canalizare pluvială, alei parcări și trotuare) pentru investiția Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane cu Handicap Psihic și Mental Ocna Mureș cu respectarea legislației în vigoare. Lucrările vor fi executate conform Proiect Tehnic 20003/2020 elaborat de SC TEGRA PLUS SRL și dispozițiilor de șantier ale acestuia. Investiția propune executarea următoarelor lucrări: - Canalizarea exterioară pluvială după planșa IS01-Plan de situație și profilele canalizării conform dispozițiilor de șantier. - Construcție și amenajare drumuri și alei interioare curții, conform Planșa A3, Plan de situație, astfel:
1.Drum auto, parcări auto. Actualmente o porțiune din drum este executat din beton și va fi spart pe porțiuni pentru introducerea canalizării menajere și pluviale și ulterior după realizarea umpluturilor cu balast va fi plombat cu beton. În anumite zone unde nu există drum betonat acesta va fi realizat conform detaliilor din dispozițiile de șantier (strat de rezistență balast stabilizat-30cm). Peste tot, stratul de uzură va fi realizat din dale prefabricate beton cu grosimea de 8 cm pe toată suprafața carosabilă care vor fi montate pe un strat de pietriș. 2.Trafic pietonal, Aleile de circulație pietonale vor fi realizate cu fundație din balast, borduri prefabricate și strat de uzură din dale prefabricate cu grosimea de 6 cm - Construire, reparare împrejmui. În cadrul proiectului sunt furnizate date despre teren și construcțiile existente precum și descrierea lucrărilor de intervenții ce urmează a fi executate (demolări, consolidări, modernizări, adăugiri, reabilitări). Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor: 7. Termenul limita exprimat in numar de zile in care AC va raspunde in mod clar si complet la toate solicitarile de clarificari este de 4 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.